

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁGA BESZÁMOLÓJA
A NEMZETKÖZI MAGYARSÁGTUDOMÁNYI TÁRSASÁG
2016-2021. KÖZÖTTI GAZDÁLKODÁSÁRÓL

A Közgyűlés előtt a 2016-2021. évek gazdálkodásáról kell számot adni. A Felügyelőbizottság ülésein 2016. óta minden évben áttekintette a tárgyév – 2017-ig Visoczki Istvánné gazdasági megbízott, 2017-től az Adó Kft., 2018-tól Kürtös Emese könyvszakértő, adószakértő, Kürtös Emese 2019-ben bekövetkezett halála után Kovács Anita könyvvizsgáló, adószakértő által készített – számviteli beszámolóit, a vagyonváltozásról, a bevételekről és kiadásokról szóló kimutatásokat. A Felügyelőbizottság részletes tájékoztatást kapott az egyes tételekről, s szűrőpróbaszerűen megtekintette a számlákat is.

A bizonylati fegyelmet és a könyvelést a Felügyelőbizottság rendben lévőnek találta, a felvetett kérdésekre megnyugtató módon választ kapott. A Felügyelőbizottság megállapította, hogy a Társaság tisztségviselői fegyelmezetten, pontosan, az előírásoknak megfelelően gazdálkodtak. Megállapította továbbá, hogy a Magyar Tudományos Akadémia 4,5 millióról 4 millióra csökkentett támogatását a titkárság a Nemzeti Kulturális Alaphoz, a Nemzeti Együttműködési Alaphoz, ill. az MTA Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottságához benyújtott pályázataival igyekezett kiegészíteni, így biztosítva a működést, a doktorjelölt konferencia anyaga és a Hungarian Studies megjelentetését, valamint a bécsi doktorandusz konferencia megrendezését.

A Nemzetközi Magyarorságtudományi Társaság öt évének pénzügyi és gazdálkodási helyzetét összegezve megállapítható, hogy a Magyar Tudományos Akadémia támogatásának mértéke arra készítette a titkárságot, hogy minden lehetséges módon pályázati lehetőségeket keressen.

A Felügyelőbizottság a Társaság gazdálkodását a lehetőségekhez képest megfelelőnek találja, és javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Felügyelőbizottság jelentését szíveskedjék elfogadni.

Budapest, 2021. 08. 24.

Korompay Klára s.k.	Gál Jenő s.k.	Waseda Mika s.k.
a Felügyelőbizottság tagja	a Felügyelőbizottság elnöke	a Felügyelőbizottság tagja